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Ezúton jelentkezem az MHSSZ Ellenőrző Testületi tag pozíciójára. 

Úgy vélem, hogy szakmai hivatásom és a mászás iránti szeretetem együttesen olyan  

perspektívát és szakértelmet biztosítanak számomra, amely hasznos lehet az MHSSZ

működésében.

A jog és a mászás nagyjából egy időben jelentek meg az életemben, mindkettő jelentős

mértékben formálta a gondolkodásmódomat és világszemléletemet, kölcsönösen jótékonyan

hatva egymásra. Idővel határozottan alakult ki bennem, hogy az élet számos területén

felmerülő kérdéseket jogi szemszögből közelítem meg, így  ez a felfogás hamar kiterjedt a

mászásra is. Tapasztalataim szerint az egész mászóközösségben sem mindig egyértelmű  a

mászás egyes  helyzeteinek jogi megítélése, precedensek hiányában pedig nincs

zsinórmérték sem.

Diplomamunkámban is ötvöztem hivatásomat és kedvtelésemet: azt vizsgáltam, hogy  egy

mászóbaleset felelősségtani megítélése hogyan alakulhat különböző helyzetekben. A jogi

szakma visszajelzései alapján ez a téma eddig példátlan az országban. Ebből számomra az

következik, hogy a hazai mászóközösségben  szükség van a jogi irányok megalapozására.

Eddigi szakmai tapasztalatom is hasznos lehet az Ellenőrző Testületi pozíció betöltésében,

mert munkám során gyakran foglalkozom jogi személyekkel, azok teljes jogi átvilágításával,

például egy jelentősebb beruházás vagy tranzakció esetében, közgyűlések kezelésével,

hatósági ügyintézésekkel, valamint az állásfoglalástól a peres képviseletig a felelősségtan

különböző aspektusaival, legyen szó vezető tisztségviselők felelősségéről vagy hibás

teljesítésekből fakadó és károkra alapuló felelősségről.

Ezen motivációimból fakadóan egyre több szerepet vállaltam magam körül a mászásban is,

például az egyesület operatív életében, ami végül az elnöki pozícióig vezetett. Most pedig

azért jelentkezem az Ellenőrző Testületi tag tisztségre, mert számomra az egyik legfontosabb,

hogy a szervezet jogszerűen működjön.

Hiszem, hogy munkám értékes lehet a szövetség számára, és hozzájárulhat a szervezet  

működésének megfelelő biztosításához.

Köszönöm a lehetőséget a tagoknak, és bízom benne, hogy az Ellenőrző Testület tagjaként is

erősíthetem a szövetség sikeres fejlődését.

Tisztelettel,
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